

---

## DOHODA O SPOLUPRÁCI

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Dohoda“)

---

### UNIVERZITA SV. CYRILA A METODA V TRNAVE

sídlo: Námestie J. Herdu 577/2, 917 01 Trnava  
IČO: 36078913  
DIČ: 2021385861  
IČDPH: SK2021385861  
štatutárny orgán: prof. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD. - rektorka  
zriadená: zákonom NR SR č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení doplňujúcich predpisov ako verejná vysoká škola.

(ďalej aj len ako „Univerzita“)

a

### Fakultná nemocnica Trnava

sídlo: A. Žarnova 11, 917 02 Trnava  
IČO: 00 610 381  
DIČ: 2021191084  
IČ DPH: SK2021191084  
štatutárny orgán: JUDr. Vladislav Šrojta – riaditeľ  
zriadený: Zriaďovacou listinou MZ SR č. 1970/1991-A/IV-1 zo dňa 14.6.1991, v znení neskorších rozhodnutí  
Zodpovedná osoba: MUDr. Viliam Vadrna, MBA – námestník riaditeľ pre lekársko-preventívnu starostlivosť

(ďalej aj len ako „Nemocnica“)

### Preambula

Nemocnica je prevádzkovateľom Infektologická ambulancia, ktorá je zapísaná v zozname pracovísk, ktoré vydávajú lekárske posudky pre štátnych príslušníkov tretích krajín, o tom, že štátny príslušník tretej krajiny netrpí chorobou ohrozujúcou verejné zdravie a je spôsobilá realizovať vyšetrenia potrebné pre povolenie pobytu na území Slovenskej republiky a Univerzita má záujem zabezpečiť tieto vyšetrenia pre svojich zahraničných študentov prostredníctvom Nemocnice.

## **Článok I. Účel Dohody**

Účelom tejto Dohody zabezpečenie spolupráce medzi Nemocnicou a Univerzitou pre zjednodušenie prístupu zahraničných študentov Univerzity k Infektologickej ambulancii.

## **Článok II. Predmet Dohody**

Predmetom tejto Dohody je záväzok Nemocnice realizovať pre Univerzitu vo svojom zdravotníckom zariadení na adrese: A. Žarnova 11, 917 02 Trnava vyšetrenia v Infektologickej ambulancii za účelom získania posudku, že študent tretej krajiny netrpí chorobou, ktorá ohrozuje verejné zdravie potrebné pre povolenie na pobyt na území Slovenskej republiky podľa všeobecne záväzných právnych predpisov a zároveň záväzok Univerzity informovať svojich zahraničných študentov o možnosti absolvovať potrebné vyšetrenia v Nemocnici, najmä nie však nevyhnutne prostredníctvom letákov dodaných Nemocnicou do sídla Univerzity, o možnosti online objednania prostredníctvom webového rozhrania Nemocnice (<https://fntt.sk/ambulancia-pre-cudzokrajne-choroby-a-cestovnu-medicinu-2/>) a o cene posudku stanovenom v cenníku Nemocnice zverejnenom na jej webovom sídle (<https://fntt.sk/pacienti-a-navstevnici/smernica-o-platbach/>).

## **Článok III. Doba trvania Dohody a spôsoby jej ukončenia**

- 3.1 Zmluvné strany sa dohodli, že táto Dohoda sa uzatvára na dobu neurčitú.
- 3.2 Túto Dohodu je možné ukončiť:
  - a. písomnou dohodou zmluvných strán,
  - b. písomnou výpoveďou ktoroukoľvek zo zmluvných strán bez uvedenia dôvodu, pričom výpovedná lehota je 3 mesiace a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.

## **Článok IV. Záverečné ustanovenia**

- 4.1 Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto Dohode sa riadia zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
- 4.2 Túto Dohodu možno zmeniť alebo zrušiť len písomne, ak nevyplýva z jej ustanovení niečo iné. Meniť, dopĺňať alebo rušiť text tejto Dohody je možné len formou písomných a očíslovaných dodatkov, ktoré budú platné, ak budú riadne potvrdené a podpísané oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
- 4.3 Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv SR.
- 4.4 Za doručenie písomnosti v súvislosti s touto Dohodou druhej zmluvnej strane sa považuje:
  - a. osobné doručenie písomnosti druhej zmluvnej strane, ktorá je povinná potvrdiť prevzatie písomnosti, k doručeniu môže dôjsť priamo zmluvnou stranou alebo prostredníctvom kuriéra; ak zmluvná strana odmietne prevziať písomnosť, považuje sa táto písomnosť za doručенú jej odmietnutím, alebo

- b. zaslanie písomnosti ako doporučenej poštovej zásielky prostredníctvom pošty; v prípade ak sa zaslaná zásielka vráti späť ako nedoručená z akéhokoľvek dôvodu sa táto považuje za doručení dňom jej vrátenia.
- 4.5 Dohoda je vyhotovená v dvoch rovnopisoch s platnosťou originálu, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po jednom vyhotovení.
- 4.6 Zmluvné strany vyhlasujú, že túto Dohodu uzatvárajú slobodne, vážne, určite a zrozumiteľne, nebola uzatvorená v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok, zmluvu si prečítali, s jej obsahom súhlasia, na znak čoho ju potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.

V Trnave, dňa

V Trnave, dňa

.....  
Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave  
prof. Mgr. Katarína Štefanová Nováková, PhD.  
rektorka

.....  
Fakulta práv a sociálnych vied  
JUDr. Miroslav Štefánek  
riaditeľ